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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΚΔΟΣΗ, ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Ή ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ, ΑΜΕΣΑ Ή 
ΕΜΜΕΣΑ, ΕΞ’ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ, ΕΝΤΟΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ ΟΠΟΥ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ ΘΑ ΠΑΡΑΒΙΑΖΕ ΤΙΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΕΝ 
ΛΟΓΩ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Προφίλ Συγκροτήματος  

 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο. Το 
Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, 
χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το 
Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 129 καταστημάτων, από τα οποία 123 λειτουργούν στην Κύπρο, 1 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο 
Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί γραφεία αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία και την 
Κίνα. Το Συγκρότημα εργοδοτεί 4.229 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2016, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του 
Συγκροτήματος ανερχόταν σε €22,4 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €3,1 δις. 



 

 

Σε συνέχεια της ανακοίνωσης ημερομηνίας 21 Δεκεμβρίου 2016, αναφορικά με την επικύρωση 
του σχεδίου διακανονισμού από το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας, το οποίο προβλέπεται 
να υλοποιηθεί σύμφωνα με τα άρθρα 198 μέχρι 200 του περί Εταιρειών Νόμου της Κύπρου, 
μεταξύ της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ (η «Τράπεζα»), της Bank of Cyprus 
Holdings Public Limited Company («BOCH») και των Μετόχων της Τράπεζας (το «Σχέδιο»), η 
Τράπεζα ανακοινώνει ότι η αναστολή διαπραγμάτευσης των Υφιστάμενων Μετοχών της στο 
ΧΑΚ και στο ΧΑ θα ξεκινήσει στις 10 Ιανουαρίου 2017, περιλαμβανομένης.    
 
Σημειώνεται επίσης ότι, από τις 5:30 μ.μ. στις 9 Ιανουαρίου 2017 δεν θα πραγματοποιούνται 
οποιεσδήποτε εξωχρηματιστηριακές μεταβιβάσεις, μεταφορές από το ΧΑΚ στο ΧΑ και 
αντίστροφα, μεταφορές μετοχών μεταξύ Χειριστών ή από Χειριστές στον ειδικό λογαριασμό ή 
και το αντίθετο, και ‘οver the counter’ συναλλαγές με ημερομηνία συναλλαγής μετά τις 9 
Ιανουαρίου 2017, εκτός από την περίπτωση που απαιτείται για την κάλυψη χρηματιστηριακών 
συναλλαγών που έχουν γίνει μέχρι και τις 9 Ιανουαρίου 2017. 
 
Υπό την αίρεση λήψεως των απαραίτητων εγκρίσεων από τις αρμόδιες εποπτικές αρχές και 
σύμφωνα με το αναμενόμενο χρονοδιάγραμμα κύριων γεγονότων το οποίο περιλμαβάνεται 
στην Εγκύκλιο Μετόχων, η οποία δημοσιεύτηκε από την Τράπεζα στις 21 Νοεμβρίου 2016 και η 
οποία καθόριζε τις λεπτομέρειες του Σχεδίου (η «Εγκύκλιος»), η διαπραγμάτευση των Νέων 
Μετοχών στο ΧΑΚ και LSE αναμένεται να αρχίσει στις 19 Ιανουαρίου 2017. 
 
Οι μέτοχοι θα πρέπει να υποβάλουν το Έντυπο Επιλογής Μετοχών σύμφωνα με τις οδηγίες 
που περιλαμβάνονται σε αυτό μέχρι τις 10 Ιανουαρίου 2017, περιλαμβανομένης. 
 
Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, οι όροι σε κεφαλαία σε αυτή την ανακοίνωση έχουν την έννοια 
και την ερμηνεία που τους αποδίδεται στην Εγκύκλιο Μετόχων, και όλες οι χρονικές αναφορές 
είναι σύμφωνα με ώρα Κύπρου. Οποιεσδήποτε αλλαγές στο προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα, θα 
ανακοινωθούν από την Τράπεζα ή/ και την BOCH σε εύθετο χρόνο, περιλαμβανομένης και της 
ανάρτησης των ανακοινώσεων στην ιστοσελίδα της Τράπεζας, www.bankofcyprus.com.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι Νέες Μετοχές δεν έχουν εγγραφεί και δεν θα εγγραφούν σύμφωνα με τον Νόμο περί Κινητών Αξιών των ΗΠΑ του 
1933 («Securities Act»), ή σύμφωνα με οποιαδήποτε σχετική νομοθεσία περί κινητών αξιών οποιασδήποτε 
πολιτείας, περιοχής ή άλλης δικαιοδοσίας των ΗΠΑ, και θα εκδίδονται κατ’ επίκληση της εξαίρεσης από 
οποιεσδήποτε απαιτήσεις εγγραφής του Securities Act, σύμφωνα με το Άρθρο 3(α)(10) του Securities Act.  
 
Ούτε η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ, ούτε οποιαδήποτε άλλη ομοσπονδιακή ή κρατική επιτροπή 
κεφαλαιαγοράς των ΗΠΑ ή εποπτική αρχή έχει εγκρίνει ή απορρίψει τις Νέες Μετοχές ή έχει εκφέρει γνώμη σε σχέση 
με τη δικαιοσύνη ή τα πλεονεκτήματα των Νέων Μετοχών αναφορικά με την ακρίβεια ή επάρκεια των 
γνωστοποιήσεων που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση. Οποιαδήποτε παράσταση περί του αντιθέτου 
αποτελεί ποινικό αδίκημα στις ΗΠΑ.    

http://www.bankofcyprus.com/

